

最近，因为突然知道自己在银行有1张20年了都不知道的银行卡，和银行认起真来了！

一、跑了2次银行，才把20年前的1张银行卡给注销了一半

。

6月初的时候，有一天接到一个电话，自称是中行客服。她让我下午去某某营业点升级一下身份证号码，就是把15位的身份证号码升级为18位。因为我没有带身份证，就打算第2天上午去办。

她说的那个营业点虽然我没有去过，但按照所说的位置，我觉得是一个小营业点，而且不顺路，所以第2天上午就没有过去。谁知那天下午又来电话催了！

我觉得不去一趟是不行了，所以，第3天上午，我到顺路的营业点，查询一下有关情况。

柜台服务人员通过身份证查看以后，告诉我说，我的身份证名下确实有一张银行卡，具体申办时间银行柜台服务人员也说不清楚，另外还有一张信用卡。

这张信用卡我是记得的，是4-5年前一个同事的老婆为了完成任务，支持一下办的，但是银行卡没有一点印象！

我当时就要求注销这两张卡，因为，所说的那张银行卡，我根本不知道，那张信用卡我也使用不到，跟它保管嫌麻烦。



在我排队等待叫号的时候，也有工作人员对我说，如果只有一张卡的话，可以不用注销。

可是我凭什么不注销呢？

一方面我现在用不到它，另一方面这个卡不仅可疑，而且也不在我手中，我不注销，要它干嘛？留着过年的时候给我来钱吗？

再说了，以后需要用的话，到时候重新办一张卡就行了，反正又不紧张！

三、通过注销银行卡这个事情，我想说明一个什么问题呢？

我想说的是，对于现在的中老年朋友来说，很多事情，我们不能想当然的认为“没有！”，你以为没有的事情，只是你不知道而已，实际上却真真实实的记录在你的名下！比如：

1，你以为你在某某银行没有银行卡，但实际上有可能是有的，而且已经存在了很多年。

经查，我的那张银行卡是2001年申办的，20年了，谁办的？有没有使用？怎么使用的？我一无所知！要求我升级身份证号码，其实就是为这张卡升级的。

2，你以为你是一个普通工人，既没有办公司，也没有小工厂，可是有一天突然发

现你的名下有一堆债务等着你还，你已经被列入不诚信的黑名单。

这种事例，你不会一点没有听说过吧？



4，你以为你不欠单位一分钱，可是，单位的往来欠款账上清清楚楚记着你欠款8000元！

等你退休的时候，说你10年前欠着单位一笔钱，要你还钱，你相信吗？白纸黑字记的清清楚楚，你还，还是不还？

这个事情，我就在几年前遇到过一次，因为会计把账弄错了，说我欠2000元，结果也不跟我对账，直接打上往来欠款的账上去了！你说这叫什么事情。

.....

其他还有哪些稀奇古怪的事例？欢迎网友们给我留言。

四、德村总结：

很多中老年朋友，因为上了岁数，思维既跟不上年轻人，也跟不上时代的步伐。特别是面对现在的网络时代，很多新东西，这也不会，那也不懂，快成了被网络遗忘

了的人。

中老年朋友这种生理上的变化带来的与时代的脱节，虽然是一个很正常的自然现象，但是，他们不能因此就放松对自己的要求，使自己的思想还停留在过去的老眼光中，该认真的地方还是要认认真，特别是关于自己的事情，精明一点、小心一点，有好处！

1、有些事情，你认为没有，其实只是你不知道而已。

想当初，人们对身份证保管不善、不当好，有关单位、服务机构在身份审核上不认真、不严谨，更有一些居心不良的人盗用别人身份，因此，出现各种各样“奇怪”的事情真是一点也不奇怪！

现在，虽然10年、20年过去了，但问题却可能依旧还摆在那里！

2、一旦发现了这些异常的情况，一定要认真对待，不能因为这么多年没有出事，就随它去了。

等到哪一天真有些事情来了，你就啰嗦了、麻烦了。

3、如果你有时间，建议带着你的身份证去银行查查，看看你的身份证名下到底有几张卡？

弄清楚，有好处，没坏处！那些网络诈骗犯罪分子，手中一掏就是一大把银行卡，可不要把你的银行卡也夹在里面哦！



就像中老年人应该定期到医院体检一样，对自己的个人征信情况保持一点好奇心，说不定会有重大发现、重大收获！你说是吗？

欢迎给我留言，谈谈你的看法！

如果喜欢，欢迎点赞、转发、收藏！

我是德村，关注我，获取更多内容！